

在足球进入冬歇期之后,篮球则当仁不让地成为竞彩彩民投注的重点。本赛季,NBA格局发生了一些变化,东部的步行者和西部的开拓者异军突起,大有颠覆传统格局之势。此外,受到伤病的困扰,一些传统强队表现令人失望,新赛季的NBA如何提高投注的命中率呢?我们一起来看看竞彩网总结出的一些规律。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩篮球 本赛季投注技巧出炉



霍华德

猜让分胜负 看得失分

竞彩篮球让分胜负玩法要比猜胜负玩法难,因为会通过让分把两支球队实力拉近,因此结果就更加扑朔迷离。但当两队实力相当时,通过让分也会更容易判断出谁赢谁负。同时让分的固定奖金也相对高一点,因此如果中奖奖金也会多于胜负玩法。下面我们分析一下本赛季各球队在让分玩法下的表现。

让分玩法就是缩小比赛两队的实力差距,但通过本赛季表现可以看出,如步行者和热火这样的球队,得失分差在7以上,那么竞彩在开出让6.5时,他们赢得让分比赛的可能必然很高。

如果实力相近也可通过交战两队的场均得分差来判断结果,如爵士对阵国王,两队都是西部鱼腩球队,国王得失分差只有-2.1而爵士高达-10,这就可以看出爵士的防守明显很弱,因此建议取较弱球队的分差值进行投注选择。

当然如果两队实力差距较大,那就不能只看分差决定。如开拓者对阵篮网,开拓者进攻能力不强,但篮网得分值还不如开拓者的失分值,因此篮网得分一定不会很高,因此两队的分差一定会高于开拓者的分差6.3。本场竞彩仅开出-2.5,分差肯定要大于这个数值,因此可以大胆投注开拓者让分胜。



林书豪

猜大小分得看球风

竞彩公司篮球投注方式开设猜大小分,玩法虽然简单但想要猜中也并不容易。要想猜中首先要了解的就是对阵两队的得分和失分情况,才能更准确地做出投注。

通过本赛季表现,我们明显看出西部的得分能力要高于东部,西部共有12支球队场均得分在100以上,而东部仅有热火一队超过100。因此开大分时要注意场均得分100以上的几支球队。

再看失分,西部有7家失分过百,东部有3家。而当这10家比赛时出现大分的几率也会很高,如果同时遇到场均得分过百的球队,那大分肯定值得一搏。

场均得失分都过百的有火箭、掘金、小牛、湖人、森林狼、鹈鹕和76人。这些球队都不注重防守或在防守端有明显漏洞,但他们在进攻端的表现却十分抢眼。因此这几支球队在开大分的概率上将会遥遥领先于其他球队,推荐遇到这几支球队选择大分。

场均得失分都在90分左右的是步行者和山猫,这两支球队都是以防守为主的球队。因此他们的比赛节奏会很慢,进而造成全场两队的攻击次数大大减少。因此这两队开小分的可能性必定很大。

当强队遇到弱队,那比分也会很悬殊造成大分也不无可能。

猜胜负紧盯胜率

尼克斯、雄鹿和爵士就在其中,因此这些球队的比赛您若投注其负,那么您中奖的几率也将会70%。

大部分球队胜率都在30%至60%之间,这样的两支球队对决就不能光从胜率这一方面考虑了,还要看主客场、球员状态、伤病情况等详细数据分析得出最终投注选项。

除了总排名靠前的几支球队,您会发现有些球队主场战绩很好,而有些却客场战绩更佳,因此通过主客场也可判定出胜负情况。

步行者和雷霆是东西部主场表现最好的球队,他们在主场从未负于对手。其次火箭和小牛在主场表现也是不错的,因此两队在主场比赛时推荐投注主胜,因此中奖概率也会有所提升。

猜胜分差要综合考虑

竞彩的篮球猜胜分差玩法是中奖率最低的一个玩法了。这种玩法就是把猜胜负和让分值融合到一起了,因此固定奖金值也会在3以上。

要想猜中,上文说到要先猜出胜负。因此需要看交战两队的排名情况,如强队对阵弱队必然首选强队取胜,之后再看分差。如开拓者对阵爵士,开拓者得分在106爵士得分才92,再看失分一个99.9另一个102,因此强队得分与弱队失分进行对比取高值,弱队得分与强队失分进行比较取低值,之后两个数值相减最终得到14的分差,因此两队的得分差很可能在14左右。12月

10日的比赛结果是105比94最终相差11分,这一分值与计算的很接近了,因此这也是一种方法。

如果两队实力接近,那这种算法估计就不会管用。这时就要看主客场了,毕竟篮球比赛中主场优势还是很明显的,但分差也会在1至10分之间,很少有超过这个范围的。

还有一种就是超级强队,如步行者。他们的比赛几乎都会以胜利告终,而且分差都会很大,如对阵马刺他们赢了11分,对阵热火他们赢了6分,对雷霆赢了24分。因此像这样的球队就可以投注大比分,这样奖金也会很多喔!

“e球彩”好玩易中 镇江夫妇上演别样擂台赛

随着“e球彩”在江苏火热上市,许多平时不了解体彩的人也走进了竞彩站点,来感受“e球彩”的独特魅力,而镇江的一对夫妇更是找到了玩e球彩的乐趣,两人甚至相互PK,玩起了擂台赛。

镇江的曹先生平时非常喜欢体育运动,同时他也是一位竞彩彩民,购彩时也一直保持较高的中奖率。在尝试了“e球彩”之后,曹先生就向同为体育迷的妻子张女士介绍新玩法的情况。张女士笑着说,自己的运气一向不错,有机会带她一起去看,还要试试自己的手气,到时两人一起买,看看谁中的多。

12月18号的早上,曹先生夫妇利用到镇江市润州区三茅宫菜场买菜的机会来到附近的竞彩站点,夫妻两人向业主请教了“e球彩”的各种投注方式后,在当天的第2期就出手了,也就是从这时开始,夫妻两人的擂台赛拉开了帷幕。曹先生比较稳健,投注的是相对比较容易中奖的2串1,进行了20倍投注。张女士挑选了老公没有选择的两场比赛,也是2串1,20倍的投注。当期结束,曹先生收获奖金100元,张女士很遗憾没有中奖。她走到销售台向业主讨教经验,经过选择后,她拿出曹先生获得的一半奖金,选择了“4×5”,进行了5倍投注,开奖后,虽然第四场没有命中,但前三场都中了,当期收获了近80元的奖金。

到了中午11:00,该回去准备午饭了,夫妻两人还意犹未尽。曹先生表示,“e球彩”这个竞彩新玩法简单、好玩、易中奖,有竞彩基础的人很容易就能上手,而且还能保持较高的中奖率。张女士接着说,虽然自己平时不怎么购买彩票,但当她到店里第一眼看到开奖画面,就深深地被吸引。看到竞彩站点整洁的环境、业主提供的良好服务,她说会将“e球彩”作为闲暇之余一个新的休闲娱乐项目。虽然今天没有赢过老公,但回去要好好研究研究,继续努力,一定要打败他。

孙存武 王杰

“公益体彩 快乐操场”活动 走进南通市雁滨小学

12月20日上午,2013“公益体彩 快乐操场”活动走进南通雁滨小学,为学生们送去了价值1万元的各式体育器材。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票在全国发起的一项向贫困边远地区的中小学捐赠体育器材的公益活动,2013年,江苏体彩也加入“快乐操场”活动的公益队伍,从全省报名学校中遴选出了20所受捐学校,每校可获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材。

南通市崇川区雁滨小学位于观音山街道新胜社区,与共和国同龄,是一所外来务工人员子女为主的学校,目前共有六个年级七个班347名学生和17名教师。南通体彩中心的工作人员到达学校的时候正好是学生大课间跑操时间,由于场地原因,高年级的同学在校外的小路上进行,低年级的同学在校内小操场绕圈。但今天之后他们的大课间将不再单一,丁校长激动地说:“谢谢你们为我们的孩子们送来这场‘及时雨’!”

此次捐赠的器材,有篮球架、乒乓球台、篮球、跳绳和呼啦圈等。看到如此琳琅满目的体育器材,同学们都很兴奋,脸上都露出了跃跃欲试的表情。捐赠仪式结束之后,到场嘉宾向孩子们派发体育用品,现场气氛顿时热烈起来,同学们接过用品就迫不及待地聚在一块活动起来,那种开心、快乐的心情,感染了在场的每一个人!

通讯员 苏隼
现代快报记者 付智勇

